

Новость · 25 апреля 2022, 19:32

Белгородский губернатор сообщил о двух пострадавших от обстрела села у границы с Украиной

Двое человек пострадали от обстрела села Журавлевка Белгородской области у границы с Харьковской областью Украины. Об этом [написал](#) в телеграмме губернатор Вячеслав Гладков.

«Пока это двое раненых: мужчина с ранением в руку и женщина в область шеи. Машины скорой помощи уже выехали на место. Есть разрушения жилых домов», — написал чиновник.

Ранее вечером 25 апреля, по словам Гладкова, от обстрела [пострадали](#) несколько домов в соседнем хуторе Нехотеевка. 23 марта Гладков [ввел](#) режим ЧС в Журавлевке и Нехотеевке из-за «разорвавшегося снаряда со стороны Украины». По его словам, в результате был разрушен жилой дом, одна женщина получила ранение.